
TEDEN MOBILNOSTI NA PORTUGALSKEM 

Projekt KA1 Mreženje evropskih kultur v učilnici brez meja naju je ponesel na Portugalsko, na otok 

Terceira, kjer sva gostovali na šoli Secondary School Vitorino Nemesio v mestu Praia da Vitoria. 

Cilj najinega obiska je bil spoznati, kako se učitelji spoprijemajo z delom z učenci s posebnimi 

potrebami, z vključevanjem IKT v pouk, z delom s priseljenci in z motivacijo učencev za delo. 

Šola, ki sva jo obiskali, je srednja šola. Prisostvovali sva pri urah pouka učencev, ki so isto stari, kot 

učenci naše šole. Ob predstavitvi portugalskega šolskega sistema sva spoznali tudi delo koordinatorja 

za poučevanje odraslih na daljavo, koordinatorja za usmerjanje učencev na najustreznejši učni 

program glede na interese posameznega učenca, delo šolske psihologinje, logopeda ter izvajanje 

medpredmetne povezave (sodobne računalniške vede, državljanska vzgoja in umetnost). 

Življenje na otoku je precej drugačno od življenja pri nas, zato sta tudi predmetnika obeh šol zelo 

različna. Ni pa veliko razlik v izvajanju DSP posameznikom s primanjkljaji na posamičnih področjih 

učenja. Največja razlika v delu z učenci s posebnimi potrebami je ta, da logopedi na gostujoči šoli 

delajo tudi s starejšimi učenci (do konca srednje šole). 

 

 

Velik poudarek je dan na gibanje. Šola je tako opremljena z zunanjimi in notranjimi športnimi 

površinami, med ostalim ima tudi plavalni bazen. 

 

           



 

                        

Glavna gospodarska dejavnost na otoku je kmetijstvo. Precejšnje število učencev pomaga delati na 

domači ali okoliških kmetijah. Mnogi vidijo v kmetijstvu tudi svojo prihodnost. 

         

   Vinska trta   

 

       Nataša Kozlovič Lakoseljac in Zorica Matović 

Spoznali sva tudi 

klimatske značilnosti 

otoka. 

Kjerkoli sva gostovali, je bilo videti, 

da učitelji povsod osveščamo učence 

o pozitivnih vrednotah. 

Ker sva bili v tednu, ko je bila tudi 

noč čarovnic, sva lahko videli, da 

vključujejo v šolo tudi tradicionalna 

praznovanja in posebnosti. Slika 

prikazuje jedilnik tistega dne. 


